

美国联邦调查局(FBI)9日披露一份191页档案,涉及已故苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯的背景调查。

乔布斯在业界获称“创新天才”。而随着档案的公布,他的个人品格遭受质疑。

FBI披露乔布斯档案 学生时代即吸毒 “为达目的,会歪曲事实”

尝试毒品 “体验”过大麻和迷幻药

1991年,联邦调查局对乔布斯作背景核查,确认他是否有资格在时任美国总统乔治·H·W·布什的总统出口委员会任职。

调查过程中,联邦调查局特工与乔布斯的同事、朋友、家人和邻居谈话。不少人对乔布斯大加赞赏,认为他正直,以良好声誉经营生意。

美国商务部9日证实,乔布斯的确在老布什总统任期内任职。总统出口委员会成员不领薪水。成员每年至少会面两次,就贸易政策

向总统提出建议。

另外,还有不少接受特工谈话的人虽然怀疑乔布斯是否正直,但还是推荐他充任这一职位。

联邦调查局特工约谈乔布斯本人。乔布斯承认,那以前的5年间,他没有使用过违禁“药物”,即毒品,但1970年~1974年就读中学和大学期间“体验”过大麻和迷幻药。

2011年10月5日,乔布斯辞世,年仅56岁。

品格遭疑 骗人,不太直率和正直

一名谈话对象告诉联邦调查局特工,为达到目的,乔布斯会“歪曲事实”。另外一名谈话对象说,乔布斯骗人,不太直率和正直,使他有歪曲事实的倾向。

一名曾经与乔布斯合作的谈话对象说,乔布斯值得信赖、诚实,但人格中一些方面“令人生疑”。他感觉自己遭排挤,苦不堪言,最终与乔布斯分道扬镳,没有得

到相应的股份,而这些股份可以使他成为富翁。

联邦调查局在一份谈话摘要中披露:“苹果电脑公司不少人遭到乔布斯先生疏远,是他的雄心使然。”

依摘要所列,苹果两名熟悉乔布斯的人拒绝提供实例,却告诉特工,乔布斯只有在达到目的的时候才会显现正直。



生活遭议 私生女母女遭抛弃

档案没有公开联邦调查局谈话对象的姓名,却披露乔布斯的一些生活片段。一名谈话对象说,乔布斯有一私生女,母女基本上处于遭抛弃的状态,后来获得一些“资助”。乔布斯生前公开承认有一个私生女。

档案记录:“她还说他(乔布斯)在苹果(公司)的成功……致使他有时会失去对诚实和正直的判断,甚至为达到目的而歪曲事实。”

另一名谈话对象说,乔布斯“信仰东方或印度神秘主义和宗教使他的世界观发生变化……这种变化似乎能使信徒的生活变好……信徒会过一种斯巴达式生活,有时甚至是一种修道士生活”。

联邦调查局确认,苹果公司1985年2月遭炸弹威胁,威胁者身份不明,勒索100万美元。只是,最终没有发现炸弹,也没有赎金交付记录。

据新华社电

阿拉伯国家即将承认 叙利亚全国委员会

卡塔尔半岛电视台9日援引消息人士报道称,阿拉伯国家的外长将在即将于开罗举行的阿拉伯联盟外长会议上研究有关决议,以承认叙利亚全国委员会是叙利亚人民的代表。

报道称,阿拉伯国家的外长对于承认叙利亚全国委员会是叙利亚人民的代表的问题的研究,符合两周前沙特外长费萨尔在伊斯坦布尔的声明。声明中费萨尔强调承认叙利亚全国委员会将会成为阿拉伯框架下的议题。

据悉,阿盟外长会议将研究能够制止叙利亚当局继续进行屠杀的紧急解决办法以及实现阿盟倡议的一切手段。

阿富汗出新历史教科书 40年当代史被删“空白”

阿富汗政府近日决定删除历史教科书中近40年的当代史,学生将无法从教科书中了解到本国当代发生的战乱。

阿富汗高中生将在今年学习新历史教科书。在阿富汗政府发行的这一系列历史教科书中,历史只讲到1973年,没有提及抗苏战争、穆斯林游击队、塔利班或美军入侵等。

阿富汗领导层目前正努力促进单一国家认同,喀布尔方面称,本国近40年的当代史极具争议。阿富汗众多政府官员认为,这部新历史教科书将成为未来国家建设的最好工具之一,它给战争年代成长起来的一代人提供了新的历史观。教育部长瓦尔达克说:“最近的历史会撕裂我们的国家,我们要以以前的伟大历史为基础,把我们凝聚到一起。”

自2002年起,阿富汗的教育工作者、学者和政客便开始审议历史教科书大纲。但对于如何编写当代史,他们始终无法达成一致,不仅对战争的起因或不同的武装组织的历史作用存在分歧,甚至对一些重要人物,如北方联盟军事领导人马苏德将军和塔利班领导人奥马尔,各方也评价不一。

情人节 泰国免费发送 6000万个安全套

情人节将至,泰国公共卫生部准备好6000万个免费安全套在全国发送,情人节期间推广安全性行为。

报道称,情人节当天,公卫部将发送保险套给青少年、性工作者,倡导安全性行为活动。

泰国公卫部也公布一项调查,12~24岁1014名受访青年中,只有一半的人使用保险套,1/3有多重性伴侣。

美国海军陆战队士兵 被曝与纳粹旗帜合影



美国国防部承认,一个美国海军陆战队狙击小组在阿富汗时曾与一面印有纳粹党卫军闪电标志的旗帜合影。报道指出,这张照片无疑使美国海军陆战队再陷风波。

据悉,该照片是2010年9月在赫尔曼德省基地内拍摄的,照片中的士兵据传是陆战队第一侦察营的成员。不过,美国国防部拒绝承认是否已就此事处分当事士兵。

军方发言人称,这一标志曾是用来鉴别狙击手身份的,与纳粹毫无关联。美国军方则表示:“当然,使用这种‘SS’符号的行为是不能被接受的。我们的狙击手已注意到了这一点。党卫军标志被禁止在任何场合使用。海军陆战队也绝不会使用此标志。”

本组撰文 微言



第55届“荷赛”奖揭晓

2月10日,第55届世界新闻摄影比赛(荷赛)评选结果在荷兰揭晓。西班牙摄影师塞缪尔·阿兰达在也门首都萨那拍摄的照片“怀抱受伤亲人”获得荷赛年度照片奖。

新华社发

3名中国摄影师获奖



李杨拍摄的照片“跳楼新娘”获得热点新闻类单幅三等奖。



旷惠民拍摄的“人们在湘潭参加毛泽东诞辰纪念活动”组照获得艺术娱乐类组照三等奖。



许少峰拍摄的照片“成都一名男子爬上高压电线塔”获得当代热点单幅荣誉奖。